

# 全省各地热议“新九论”第七篇 统筹走好“三化”协调发展之路

□河南日报记者 王磊 芦瑞 薛世君

本报讯 “不谋全局者，不足以谋一域；不谋万世者，不足以谋一时。”8月15日，“新九论”第七篇《务实重干的科学统筹》在本报刊发，引起了全省各地的广泛关注和热议，许多干部群众表示，“走好‘两不三新’、‘三化’协调科学发展之路，关键在做，重在统筹。”

“破解河南发展难题，破解之法在统筹，破解之钥在转变。”省财政厅厅长钱国玉认为，“建设中原经济区，走‘三化’协调发展之路，涉及上上下下、方方面面，必须坚持重在统筹。科学理财，统筹运作势在必行，要统筹安排各类资金，紧紧抓住经济社会发展中最突出的矛盾，找准群众反映最强烈的问题，集中财力办大事。只有转变方式巧

运作，在‘转’字上狠下工夫，努力用领导方式转变促进理财方式转变，以理财方式转变服务发展方式转变，才能主动跳出‘就财政论财政’的小圈子，统筹运作、科学运用财政资金，让有限资金发挥出最大效益，成为中原经济区建设的有力保障。”

“这篇文章有很强的针对性和指导意义，对基层来说，如何结合实际、统一运筹，探索本地发展路径，至关重要。”在义马市委书记张松林看来，“认识要转变，必须从‘三化’统筹协调发展的高度去认识和把握现实问题；观念要转变，新型农村社区建设是一项复杂的系统工程，不是简单的一蹴而就，需要统筹考虑；行动要转变，要把关键在做落到实处，推进城乡统筹、城乡一体化，统一规划、合力攻坚。”

“统筹是智慧，更是行动，统筹水平直接决定发展的速度、质量和效益。”沁阳市市长魏新洪说，“我们在引进项目时就要对如何落地做同步规划，产业集聚区在规划伊始就要做好产业布局和分工，发展工业的同时不能影响粮食生产和生态环境。只有做好统筹，才能做到经济效益、社会效益、生态效益之间互促共赢。”

“学习了何平文章，进一步明确了工作方法，坚定了发展信心。”濮阳市清丰县马村乡党委书记葛国藏说，坚持“三化”协调统筹发展，是传统农区加快发展的必由之路，希望所在。“我们要加大招商引资力度，强化工业支撑，夯实发展基础。促进产区互动带动新型农村社区建设，推进新型城镇化进程。”

## 我市出台社会组织登记新规

公益慈善类、社会福利类社会组织试行直接登记

本报讯 为了稳妥推进社会组织直接登记，建立统一登记、各司其职、协调配合、分级负责、依法监管的社会组织登记管理体制。昨日，市政府下发通知，开始试行部分社会组织直接登记的新政策。

此次直接登记的试行范围为公益慈善类组织、社会福利类组织、社会服务类组织、工商经济类行业协会，以及业务范围广泛、业务主管单位不明确，无须行政许可的社会组织，由民政部门试行直接登记。

今后对直接登记的社会组织，民政部门按照业务主管和登记一体化管理，具体负责社会组织日常管理的各项工作。社会组织的业务范围涉及多个部门管理，无须特定部门行政许可的，原则上由民政部门征求相关部门意见后，采取业务主管和登记一体化管理模式。 记者 孙娟

## 凤舞中原 给力河南

### 凤凰网河南频道正式开通

本报讯 按照凤凰网总部决定，经河南省委、省政府有关部门批准，凤凰网河南频道(<http://hn.ifeng.com>)日前正式开通。

凤凰网是凤凰卫视传媒集团的极具影响力的高新媒体，与凤凰无线、凤凰视频共同首创中国跨平台网络媒体的联动传播模式，秉承中华情怀、全球视野、兼容开放、进步力量的媒体理念，为全球华人提供优质的网络内容与服务。

凤凰网河南频道(<http://hn.ifeng.com>)是凤凰网在全国省市首建的几家频道之一，定位于资讯类高端门户网站。频道立足中原、放眼全球，服务河南，重在传播丰富多彩的资讯信息，提供包含图文音视频的全方位综合新闻资讯、深度报道、观点述评、财经产品、互动应用等多种服务。

记者 张勤

## 河南成人高招10月中旬考试 网上预报名8月21日启动

本报讯 记者昨日从省招生办获悉，今年我省成人高校招生网上预报名将从8月21日开始全面启动。

按照计划，今年我省成人高校招生继续实行网上报名。网上报名分考生网上预报名和信息确认两个阶段，其中，考生网上预报名时间定于8月21日~30日，报名网址为河南省招生办公室网站 <http://www.heao.gov.cn>。

考生报名信息确认在8月25日~30日进行。全国成人高校招生统一考试将于10月13日~14日举行。 记者 张竞映

## 高职高专二批 明天征集志愿 最多可降40分备档

本报讯 明天上午8点，全省高招集中录取的最后一个批次——高职高专二批生源不足的院校将面向考生公开征集志愿。

据介绍，全省高招专科二批录取经第一、二志愿投档后，仍有部分院校未完成招生计划，明天，省招生办将根据本批次生源不足院校的缺档情况，面向考生公开征集志愿。拟选报征集志愿的考生，可以在8月17日18时之前，登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)，查阅相关信息，凭本人账号和密码登录“河南省普通高校招生考生服务平台”(<http://pzwb.heao.gov.cn>)进入填报征集志愿界面，按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。逾期网上填报系统关闭，考生将无法再进行任何填报操作。

省招生办新闻发言人陈大琪表示，根据对生源情况初步统计，高职高专二批分数线上文科、理科还有部分考生没有填报专科二批志愿。征集志愿时，对生源不足的学校将会降20分备档，对于缺额较大的学校将降40分备档。考生要珍惜专科二批征集志愿这个机会，抓住时机积极填报。 记者 张竞映

# 90家单位依法行政工作咋样？ 请您打打分

2012年度郑州依法行政评议考核，社会评议工作本月启动

□记者 孙娟

本报讯 昨日，市政府下发通知，即将启动2012年度依法行政工作责任目标评议考核工作。其中，90个单位纳入考核范围，本月起要接受社会各界的评议。

据悉，今年我市依法行政工作责任目标评议考核的范围是11个县(市)、区人民政府，6个市政府派出机构、47个市本级行政执法部门，26个法律法规授权组织，共计90个单位。考核内容主要有11项，主要包括依法行政组织领导、行政工作人员依法行政能力、重大行政决策、规范性文件管理、政府信息公开、行政调解和复议工作、行政应诉等方面完成情况、取得的成效业绩、存在过错和社会评议情况，进行“四位一体”评议考核，最终考核分为优秀、良好、合格、不合格4个档次。

值得一提的是，考核单位若存在不严格履行法定职责，造成严重后果、引发群体性事件的重大过错的，实行一票否决。

今年的评议考核分为考核和社会评议两部分。考核主要是日常考核和年终考核，包括现场检查、案卷评查等。而社会评议主要对行政执法情况进行社会调查，采取发放评议卡和调查走访群众的方式进行，这项工作将委托有关中介机构开展。



我市今年有90家单位纳入依法行政工作考核

据介绍，社会评议工作从8月份启动，到11月份结束，将围绕人民群众关心的热点、难点问题和损害群众合法权益的问题，重点对行政执法部门、行政执法机构依法履行

法定职责情况和行政执法规范情况进行社会评价，从与被考核单位履行职责有关的公民、法人或其他组织中抽取调查对象，随机进行访问。

# 搭建平台直通长三角、京津冀和珠三角地区 承接产业转移 我省三场区域对接活动年底前举行

□记者 裴蕾

本报讯 大力推进开放招商工作，我省将有新动作。记者昨日获悉，省政府办公厅转发了省商务厅制定的《河南省承接产业转移区域性对接活动工作方案》，从9月开始，省政府将分别在长三角、京津冀和珠三角地区开展承接产业转移区域性对接活动。

## 承接长三角地区产业转移对接活动(9月5日~7日)

承接重点：围绕我省产业特点，积极组织各市、县(市)、区与上海市、浙江、江苏省知名汽车零部件企业对接，重点承接上海市的模具、汽车雨刷片，浙江省的汽车电喷燃油泵、燃油

泵，江苏省的刹车片等产业转移。与浙江、江苏省知名电子信息企业对接，重点承接浙江省的多媒体音响、新型电子元器件、印刷线路板和江苏省的新型显示、新型电子元器件、微电子、绿色新光源、集成电路、新型显示、电路板等产业转移。与浙江、江苏省知名食品农产品加工企业对接，重点承接饮用水、奶制品、休闲食品等产业转移。与宁波、绍兴市知名纺织服装企业对接，重点承接印染、针织、制衣等产业转移。

## 承接京津冀地区产业转移对接活动(9月25日~27日)

承接重点：围绕我省产业特点，积极组织各市、县(市)、区与北京市的电子通信设备、化学工业、机械设备制造业、金融业、软件和计算

机服务业、信息传输服务业、广告业等行业知名企业对接，与天津市的电子、生物医药等知名企业对接。组织优势化工企业与京津冀地区央企对接。

## 承接珠三角地区产业转移对接活动(11月14日~16日)

承接重点：围绕我省产业特点，积极组织各市、县(市)、区与广东省电子、深圳市电子通信、东莞市电子元器件、光电、珠海市计算机及通信设备等行业知名企业对接，重点承接电子信息产业转移。与广东省知名食品企业对接，承接食品产业转移。与佛山市知名陶瓷企业对接，承接建材陶瓷产业转移。与广州市知名服装企业对接，承接纺织服装产业转移。